



---

**Завершено расследование уголовного дела в отношении  
мужчины, обвиняемого в разбойном нападении на женщину в  
2016 году, а также убийстве двух сотрудников милиции в 1995  
году на юге Москвы**



Следственным управлением по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ст. 102 УК РСФСР в ред. Федерального закона от 24.04.1995 N 61-ФЗ (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах двух лиц), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, 10 июля 1995 года в автомобиле ВАЗ, припаркованном вблизи жилого дома по Булатниковскому проезду в городе Москве, были обнаружены тела двух сотрудников вневедомственной охраны милиции с признаками насильственной смерти в виде огнестрельных ранений.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В ходе работы следователей и криминалистов ГСУ СК России по городу Москве по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, проводимой совместно с сотрудниками уголовного розыска УВД по ЮАО ГУ МВД России по городу Москве 2 августа 2020 года местонахождение подозреваемого установлено и он задержан. Во время допроса он пояснил, что после 1995 года он находился на территории другого государства, где в период с 2002 по 2015 год отбывал наказание в исправительном учреждении.

В ходе предварительного следствия, благодаря грамотной работе следователя и детального изучения личности фигуранта, установлена его причастность к совершению другого преступления. Вечером 12 апреля 2016 года вблизи улицы Череповецкая в городе Москве он совершил разбойное нападение с применением оружия на женщину, похитил ее сумку и скрылся.

В рамках предварительного следствия проведен большой объём следственных и процессуальных действий, установлены и допрошены новые свидетели события преступления 1995 года, с учётом современных экспертных методов, проведены сложные судебные экспертизы, такие как медико-криминалистические, генетические, комиссионные судебно-медицинские, биологические, дактилоскопические и иные судебные экспертизы, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в совершенных преступлениях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в надзорное ведомство для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606324>